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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO CENTRO DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS 
E SAÚDE

Ata da 10ª reunião ordinária do Conselho do Centro 
de Ciências, Tecnologias e Saúde realizada em 11 de 
novembro de 2020, às 10h30, de forma online, pela 
plataforma Meet.google.

Ao décimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e vinte, às dez horas e trinta e 
dois minutos, reuniram-se os conselheiros do Conselho do  Conselho do Centro de Ciências, 
Tecnologias  e  Saúde,  de  forma  online,  pela  plataforma  Meet.google, com  a  presença  dos 
membros abaixo listados, sob a presidência do professor Eugênio Simão. Este deu boas vindas a 
todos e iniciou as atividades apresentando as ausências justificadas dos conselheiros Gisele, 
Juliana, Alexandre e Fabrício e apresentou os pedidos de participação com direito a voz das 
servidoras Rossana e Luana.  Não havendo considerações, os pedidos de participação foram 
colocados  em  votação  e  foram  aprovados  por  unanimidade.  Ato  contínuo,  colocou-se  em 
discussão a ordem do dia, Ofício Circular nº 30/2020-CTS/ARA de 09 de novembro de 2020: 1)  
Processo nº 23080.028707/2020-95 / Requerente: Comissão Eleitoral / Assunto: Apreciação e 
homologação do resultado final da consulta pública informal para escolha do Diretor do Vice-
Diretor  do  CTS.  /  Relator:  Conselheiro  José  Eduardo  Moreira  Colombo.  Não  havendo 
considerações, a ordem do dia foi colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Na  
sequência, passou-se ao item único da pauta.  Item 1) Processo nº 23080.028707/2020-95 / 
Requerente: Comissão Eleitoral / Assunto: Apreciação e homologação do resultado final da 
consulta  pública  informal  para  escolha  do  Diretor  do  Vice-Diretor  do  CTS.  /  Relator: 
Conselheiro  José  Eduardo  Moreira  Colombo:  O conselheiro  José  Eduardo  fez  a  leitura  do 
parecer, sendo este favorável à aprovação do resultado final da consulta pública informal, o 
qual  elegeu os candidatos da Chapa 01 – Eugênio Simão e Anderson Luiz Fernandes Perez, 
diretor  e vice-diretor,  respectivamente.  Em discussão,  o  professor  Anderson parabenizou o 
relator  pela  elaboração  do  parecer  e  a  comissão  eleitoral  pela  condução  dos  trabalhos.  
Também parabenizou as candidatas da Chapa 02, Patrícia e Ione. A presidente da comissão 
eleitoral Samira fez algumas considerações sobre os trabalhos realizados pela comissão. Não 
havendo  outras  considerações,  o  parecer  foi  colocado  em  votação  e  foi  aprovado  por 
unanimidade,  homologando  assim  o  resultado.  Nada  mais  havendo  a  tratar,  o  presidente 
agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão às dez horas e quarenta e nove minutos, da 
qual, para constar, eu, Samira Belettini Borges, Secretária Executiva (SRTE/SC 1214), lavrei a 
presente ata,  que,  se aprovada,  será assinada pelos membros presentes.  Araranguá,  11 de 
novembro de 2020.
Assinaturas:
Eugênio Simão
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